



平成 27 年 5 月 14 日

各 位

会社名 サンセイ株式会社  
(コード:6307 東証第2部)  
代表者名 代表取締役社長 小嶋 敦  
問合せ先 管理本部長 阪田 芳弘  
(TEL 06-6395-2231)

(訂正・数値データ訂正)「業績予想の修正に関するお知らせ」の訂正について

当社は、平成 27 年 5 月 13 日 16 時 00 分に公表しました表記開示資料につきまして、訂正がありましたので下記の通りお知らせするとともに、訂正後の数値データを追加送信いたします。

### 記

#### 1. 訂正の理由

平成 27 年 5 月 13 日に「業績予想の修正に関するお知らせ」を公表いたしましたが、公表後に売上高および営業利益、経常利益、当期純利益、1 株当たり当期純利益のそれぞれにつきまして、集計の誤りがあったことが判明いたしましたので訂正いたします。

#### 2. 訂正の内容 (訂正箇所には下線を付して表示しております。)

平成 27 年 3 月期通期連結業績予想数値の修正 (平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

(訂正前)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1 株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	4,600	360	350	220	24.51
今回修正予想(B)	<u>5,243</u>	<u>409</u>	<u>416</u>	<u>258</u>	<u>28.84</u>
増減額 (B - A)	<u>643</u>	<u>49</u>	<u>66</u>	<u>38</u>	
増減率 (%)	<u>14.0</u>	<u>13.6</u>	<u>18.9</u>	<u>17.3</u>	
(ご参考)前期実績 (平成 26 年 3 月期)	5,351	618	597	386	43.06

(訂正後)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	4,600	360	350	220	24.51
今回修正予想(B)	<u>5,208</u>	<u>414</u>	<u>421</u>	<u>262</u>	<u>29.22</u>
増減額 (B - A)	<u>608</u>	<u>54</u>	<u>71</u>	<u>42</u>	
増減率 (%)	<u>13.2</u>	<u>15.0</u>	<u>20.3</u>	<u>19.1</u>	
(ご参考)前期実績 (平成26年3月期)	5,351	618	597	386	43.06

以上